Урок 7

Лабораторна робота № 3.
Вимірювання розмірів малих тіл.

Дата________________




    Клас________________
Цілі уроку: 

Формуваня предметних компетентностей: закріпити  знання про метод рядів, удосконалити вміння і навички шляхом проведення експерименту щодо вимірювання діаметру горошини, пшоняного зернятка й товщини нитки.
Формування  ключових компетентностей: 

· учні порівнюють значення фізичних величин;
· учні проводять досліди в групі за інструкцією з допомогою вчителя, аналізують результати, роблять висновки.
· учні вимірюють діаметр горошини, пшоняного зернятка й товщину нитки.
Тип уроку. Урок  формування практичних умінь і навичок.

Обладнання: підручник, на кожного учня або групу учнів — лінійка, невеликі посудини із пшоном  і горохом, дві зубочистки, стрижень для ручки, нитка (№ 10) завдовжки близько 50 см.

Хід уроку

I. Організаційний момент
II. Актуалізація та коригування опорних знань

Ознайомлення  з описом методу рядів (с. 39).
Запитання до учнів:
- Чому метод отримав назву «метод рядів»?

- У яких випадках використовується метод рядів?

- У чому зміст цього методу?

- З якої кількості тіл малого розміру доцільно утворювати ряд?
ІII. Проведення інструктажу з БЖД.

IV. Виконання роботи.

Запитання до учнів

- Яка мета лабораторної роботи?

- Яке обладнання використовується для проведення експерименту?

- Як визначити ціну поділки лінійки? Як знімати покази?

- Вимірювання яких фізичних величин необхідно здійснити в цій роботі?

- Які величини необхідно обчислити?

- Що в роботі може виявитися найскладнішим?

- Які можливі шляхи подолання труднощів?
1. Визначення методом рядів середнє значення діаметра горошини. (таблиця, с. 41)
2. Визначення методом рядів середнє значення діаметра пшонини. (таблиця, с. 41)

3. Визначення методом рядів середню товщину нитки (таблиця, с. 41)

V. Узагальнення й систематизація учнями результатів роботи

Запитання до учнів

- Які результати отримано в лабораторній роботі?

- Чи були ці результати передбачуваними ?

- Які чинники вплинули на точність одержаних вами результатів?

- Чи виникли труднощі в ході виконання експерименту? Якщо виникли, як вдалося їх подолати?

Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. § 4, 5 — повторити.[image: image1.png]



